



ΘΕΜΕΛΙΩΝΟ ΚΑΛΟΚΑΡΙΝΗ ΠΑΝΤΟΦΛΑ		ΕΜΗΝΙΚΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙ ΓΟΜΩΛΑΣΤΙΧΑ ΣΒΗΣΤΗΡΙ		ΒΟΥΒΗ... ΑΓΩΝΙΑ ΑΡΧΑΙΩΝ 'ΟΛΙΠΩΝ'		ΧΡΗΣΙΜΟ ΩΣ ΨΥΧΤΙΚΟ ΥΓΡΟ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΡΙΝΤΑΙ ΣΚΟΤ		ΓΕΝΑΡΧΗΣ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ	
ΣΤΑ ΘΕΑΜΑΤΑ ΑΝΗΚΕΙ (Ε.Λ.) ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΒΕΝΤΕΡΣ				ΜΑΡΚΑ ΓΑΛΛΩΝ ΚΩΝ ΑΡΩΜΑΤΩΝ ΛΟΥΚΑ... ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ		ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟ ΝΟΜΙΣΜΑ ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ Μ. ΑΣΙΑΣ			
ΞΕΝΟ ΑΝΤΡΙΚΟ ΧΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΦΩΓΗΤΟ				ΕΙΡΗΝΗ ΒΑΦΤΙΣΤΙΚΗ ΑΔΕΝΑΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ					
ΤΟΞΙΚΗ ΧΗΜΙΚΗ ΟΥΣΙΑ (Ε.Λ.) ΟΜΑΔΑ ΕΓΚΑΘΕΤΩΝ		Ο ΕΙΚΟΝΙΖΟ- ΜΕΝΟΣ ΛΙΓΑ... ΦΩΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΟΣ		ΠΕΡΙΕΧΕΤΑΙ ΣΕ ΕΞΙΣΟΔΗ 'ΜΠΙΕΝ...': ΘΡΥ- ΛΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ		ΑΞΕΣΟΥΑΡ... ΚΑΟΥΜΠΟΝΑΔΩΝ (Ε.Λ.)			
				ΚΙ ΑΥΤΟ... ΧΡΥΣΩΝΕΤΑΙ ΕΠΙΟΝΟΜΑΣΤΗΚΕ Ο ΝΑΠΟΛΕΩΝ		ΑΘΟΥΡΥΒΗ... ΛΙΜΑ ΜΥΘΙΚΟ ΤΟ... ΛΙΟΝΤΑΡΙ ΤΗΣ			
ΣΦΥΡΗΛΑ- ΤΗΣΙΜΟ ΜΕΤΑΛΛΟ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΑΡΧΙΚΑ				...ΤΑΡΝΕΡ- ΠΑ- ΛΙΑ ΗΘΕΟΠΙΟΣ ΠΑΙΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΙ ΧΟΡΤΟΥ (Ε.Λ.)				Η ΘΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΩΝ ΚΑΘΟΛΙΚΩΝ	
		Η ΕΥΛΟΓΙΑ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΛΕΓΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΙΝΔΟΕΥΡΩΠΑΙΟΙ				ΠΡΟΣΤΑΓΗ... ΠΡΟΣΚΟΛΩΝ ΒΑΡΗΜΑ ΜΕ ΚΑ- ΜΠΥΛΗ ΤΡΟΧΙΑ			
ΑΡΧΗ... ΕΞΩΔΗΣ ΚΕΦΑΛΟΒΡΥΣΟ		ΥΠΙΛΛΗΛΟΣ ΤΗΣ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΧΥΤΙΩ ΔΥΝΑΤΑ							
				ΚΑΗΤΙΚΟ ΕΠΙΦΩΝΗΜΑ ΟΔΥΡΜΟΙ				ΠΝΕΥΣΤΟ... ΓΙΑ ΤΣΑΜΙΚΟ	
ΚΟΡΝΙΖΑ ΝΑΙ... ΣΤΑ ΕΦΤΑΝΗΣΑ ΕΛΛΕΝΗ ΥΠΙΝΟΥ						ΓΑΛΛΟΙ ΑΝΤΑΡΤΕΣ ΑΠΟΛΟΓΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ			
				ΑΝΕΠΑΡΚΕΣ ... ΛΟΥΤ- ΟΡΟΣ ΤΗΣ ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ				ΧΟΡΑΗ ΤΗΣ ΚΥΒΑΡΑΣ ΑΥΤΟ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΔΩ	
				ΧΑΙΔΕΜΕΝΗ... ΑΣΤΙΑΣΙΑ ΟΜΗΡΙΚΗ ΟΝΟ- ΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΔΗ				ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΑΡΝΗΣΗ	
Η ΣΜΕΡΝΑ ΚΙ ΕΤΣΙ... ΠΗΓΑΝΩ		ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΣΑΡΙΦ ΑΔΕΛΦΟΣ ΤΟΥ ΧΑΜ				ΑΙΤΛΟΣ ΜΟΥΣΟΥΡΓΟΣ Η ΚΑΤΑΜΑΝΗ ΣΤΙΓΜΗ (μικρ.)			
ΑΦΩΝΗ... ΝΙΚΗ ΦΟΥΣΚΩΜΑ, ΚΑ- ΜΑΡΩΜΑ (θελ.)		ΣΦΑΙΡΙΩ ΟΠΛΟΥ ΜΙΣΗ... ΣΕΛΑ				ΟΡΑΙΑ ΟΜΟΡΦΗ (δωκιμ.) ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ... ΚΙΜΑ			
				ΕΙΔΟΣ ΜΙΚΡΟΥ ΨΑΡΙΟΥ					
ΑΠΡΕΠΗ ΚΙ ΑΥΤΑ				... ΛΕΣΧΟ- ΗΡΩ- ΙΔΑ ΤΟΥ ΠΡΕΒΟ					

ΩΡΟΣΚΟΠΙΟ

ΔΙΔΥΜΟΙ (21 ΜΑΪΟΥ - 21 ΙΟΥΝΙΟΥ). Σε επίπεδο παρασκηνίων θέλετε περισσότερο έλεγχο στη ζωή σας. Είναι σημαντικό να δείτε ότι μπορείτε να μετατρέψετε αυτήν την ανησυχία σε μια θετική δύναμη. Ανοίξτε τα μάτια σας σε νέους ορίζοντες που σας επιτρέπουν να δείτε την ποικιλία, τον ενθουσιασμό και ότι καλό η ζωή έχει να προσφέρει.

ΚΑΡΚΙΝΟΣ (22 ΙΟΥΝΙΟΥ - 22 ΙΟΥΛΙΟΥ). Παρακολουθήστε μία τάση να γίνεται έντονη, έστω και λίγο βασιανιστική. Αν μπορείτε να είστε ανεκτικοί με την άποψη άλλων ανθρώπων, και ανοιχτοί σε ανατροφοδότηση, θα σημειώσετε πρόοδο γρηγορότερα. Θα πρέπει να αλλάξετε τη ζωή σας λίγο με τη Σελήνη να κάνει θετική σύννοδο με τον Δία.

ΛΕΩΝ (23 ΙΟΥΛΙΟΥ - 22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ). Η σημερινή Σελήνη στους Δίδυμους εμπνέει επικοινωνιακές καταστάσεις και διασκέδαση! Το κύριο πράγμα που πρέπει να θυμάστε εσείς, είναι να είστε ο εαυτός σας. Δεν υπάρχει σημείο για συμβιβασμό: ο Ερμής είναι τώρα σε μια δύσκολη όψη με τον Πλούτωνα, έτσι ώστε να έχετε μεγαλύτερη επίγνωση του τρόπου σκέψης σας.

ΠΑΡΘΕΝΟΣ (23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ - 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ). Εώρα που ο Άρης αρχίζει να κινείται, είναι η ώρα για ένα φύσημα φρέσκου αέρα σε ορισμένους τομείς της ζωής σας. Ουδίστητος έχει γίνει θλιβερά ή περίεργα, θα ξυπνήσει για λίγο κάτω από τη Σελήνη στους Δίδυμους. Γιατί να μην προσπαθήσετε να ανοίξετε για τους ανθρώπους το σπίτι σας λίγο περισσότερο;

ΖΥΓΟΣ (24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ - 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ). Η επιρροή της Σελήνης από τους Δίδυμους είναι πάντα πολύ πρωτότυπη και πνευματική, αλλά μπορεί να σας κάνει πάρα πολύ ειλικρινείς, αν αυτό είναι δυνατόν. Έχετε την τάση να λέτε τα πράγματα πάρα πολύ δυνατά, και άλλοι άνθρωποι δεν το λαμβάνουν πάντα πολύ ευγενικά. Κάντε ένα βήμα πίσω και να είστε πιο ανεκτικοί.

ΣΚΟΡΠΙΟΣ (24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). Μείνετε μακριά από τους περιορισμούς και τα πράγματα που φαίνεται να σας ωθούν σε μια γωνιά. Εξετάστε τα πάντα κάτω από το μικροσκόπιο σήμερα. Μην πάρετε ύποπτες αποφάσεις ή κάνετε κρίσεις πριν να έχετε όλες τις πληροφορίες στα χέρια σας. Όταν βρείτε τις απαντήσεις, δεν θα φερθείτε πάρα πολύ σκληρά σε άλλους ανθρώπους.

ΤΟΞΟΤΗΣ (23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ - 21 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ). Αισθάνεστε λίγο νευρικοί ή αγχωμένοι, αλλά αυτό συμβαίνει γιατί τα πάντα αρχίζουν να αλλάζουν για εσάς. Ηρθε η ώρα να ταξινομήσετε μία κατάσταση με έναν λογικό τρόπο, ώστε να κάνετε εποικοδομητικά βήματα για να μάθετε τι χρειάζεται να ξέρετε. Ίσως υπήρξε κάποιος είδους μυστήριο που θέλετε να ξεδιαλύνετε με τη Σελήνη αντιπαράλληλα από τον Βόρειο Δεσμό.

ΑΙΓΟΚΕΡΩΣ (22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ - 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ). Η Σελήνη στους Δίδυμους θα κάνει τη ζωή σας πολύ πιο ενδιαφέρουσα. Μερικές φορές μπορεί να ταράξετε νερά λίγο, αλλά απλά θέλετε να ακολουθήσετε το δικό σας πρωτότυπο μονοπάτι, να είστε λίγο πιο φωτισμένοι, να βρείτε νέα πράγματα, να μιλήσετε με νέους ανθρώπους. Να είστε προσεκτικοί στο πώς θα χειριστείτε τα πράγματα σήμερα.

ΥΔΡΟΧΘΟΣ (20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 18 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ). Οι σχέσεις σας είναι πιο ζωντανές με τους φίλους και τους γείτονες κυρίως, αλλά και με όλους τους γύρω σας. Ζωηροί, περίεργοι, ευφάνταστοι και με γρήγορο πνεύμα, θα δείτε τον εαυτό σας να γίνεται τολμηρός γύρω από ένα μεγάλο ζήτημα. Μαζέψτε τις δυνάμεις και το σθένος σας. Προσέξτε όμως, μη βαδίσετε αντίθετα από τους άλλους ανθρώπους.

ΙΧΘΥΣ (19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ - 20 ΜΑΡΤΙΟΥ). Θα πρέπει να βγείτε από τη γυάλα σας αγαπνά Ψαράκια. Αν και δεν μπορείτε να είστε πολύ πειθαρχημένοι, θα ολοκληρώσετε μια υπόθεση, επειδή βρίσκεται σε πειραματικό στάδιο και διατρέχετε μικρό κίνδυνο. Αλλαγές στο άμεσο περιβάλλον σας θα είναι προς το καλύτερο. Μπορείτε να έχετε συναντήσεις λίγο πιο έντονες από ό,τι είχατε σκοπό.

ΚΡΙΟΣ (21 ΜΑΡΤΙΟΥ - 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ). Η συγκίνηση είναι μεγάλη, αλλά η παράδοση είναι βασιλιάς σήμερα. Οι αλλαγές θα βρεθούν στο δρόμο σας και με όλα τα είδη των ευκαιριών για να κάνετε νέα πράγματα. Αν μπορείτε να είστε ειλικρινείς, απλοί και δεν επιτρέπετε μια αντίδραση να παρεισφρήσει στην πορεία σας, τότε οι επιδράσεις μπορεί να είναι πάρα πολύ χρήσιμες.

ΤΑΥΡΟΣ (20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 20 ΜΑΪΟΥ). Η Αφροδίτη παίρνει μια ώθηση από τη Σελήνη στους Δίδυμους σήμερα, ώστε να μην παραλείψετε να κατανοήσετε τις νέες ευκαιρίες που σας παρουσιάζονται. Η ημέρα είναι ανοικτή στο να εκφράσετε τον εαυτό σας ως άτομο. Δώστε στον εαυτό σας ένα καλό κούνημα και πάψτε να στεναχωριέστε. Ψάξτε βαθύτερα για να μάθετε αν τα κίνητρα των άλλων είναι πραγματικά.

7	9		4		5	1
		8			9	
6		2	5	1		7
5	1	3		9		2
	8				4	
	2	3		5	9	6
3		2	9		8	4
	1		6			
2	7		8		3	5

N	O	N	V	M	A	V	N	M	Σ	Ζ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ
I	N	O	I	P	I	Σ	T	H	Σ	I	H	O				
A	I	A	P	I	A	K	Σ	K	N	K						
A	P	N	A	P	N	O	M	A	P	N	A	P	N	A	P	N
V	A	V	L	O	V	O	R	O	K	A	V	A	P	N	A	P
I	K	I	K	E	Σ	K	E	Σ	K	E	Σ	K	E	Σ	K	E
T	O	M	O	N	O	A	L	P	O	N	O	A	L	P	O	N
Σ	O	M	O	N	O	A	L	P	O	N	O	A	L	P	O	N
Σ	O	M	O	N	O	A	L	P	O	N	O	A	L	P	O	N
Σ	O	M	O	N	O	A	L	P	O	N	O	A	L	P	O	N
V	M	V	A	P	I	X	A	P	N	A	P	N	A	P	N	A
A	N	O	I	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ
V	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N
A	N	O	I	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ
P	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N	A	P	N
N	O	I	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ
N	O	I	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ
N	O	I	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ	Σ	Α	Σ	Δ

ΛΥΣΕΙΣ

5	Ε	6	4	8	1	6	7	2
6	7	2	9	3	5	1	4	8
4	1	8	7	6	2	5	9	3
9	6	5	8	1	3	7	2	4
3	4	1	5	2	7	9	8	6
8	2	7	6	9	4	3	1	5
7	8	4	1	5	6	2	3	9
2	9	6	3	7	8	4	5	1
1	5	3	2	4	6	8	9	7